



**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

**ПРОТОКОЛ № 16**

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

30.03.2020

м. Луцьк

**Головував:** Перший заступник міського голови - перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Недопад Г.В.

**Взяли участь:** члени комісії (за списком)

**Слухали:**

*«Про попередження розповсюдження нової коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення обмежувальних заходів на території міста Луцька»*

Кирилюк Ю.В.,

В місті Луцьку, як і в Україні в цілому, спостерігаються активні міграційні процеси населення та існує реальна загроза завезення і поширення нової коронавірусної інфекції (COVID-19) на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

Враховуючи ситуацію, що склалась внаслідок поширення гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 та заслухавши і обговоривши інформацію, з метою запобігання поширенню масових інфекційних захворювань на території Луцької міської територіальної громади,  
**Комісія вирішила:**

1. У Волинській області виникла надзвичайна ситуація природного характеру (відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій, затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457 та протокольного рішення засідання обласної комісії з питань ТЕБ та НС №6 від 25.03.2020), код 20713 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб» .

Необхідно проводити протиепідемічні заходи, у тому числі і із облаштування і організації роботи карантинних контрольно-пропускних пунктів на в'їздах-виїздах з міста.

2. З метою забезпечення належної роботи карантинних постів (оснащення майном, медичними засобами, а також харчування працівників під час чергування на них) управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення подати до міської ради звернення і розрахунки на потребу виділення коштів з резервного фонду міського бюджету для забезпечення їх функціонування.

3. Департаментом фінансів та бюджету міської ради (Слова Л.А.), економічної політики (Смаль БА.) розглянути надану документацію та підготувати необхідні пропозиції для прийняття рішення про виділення коштів з резервного фонду бюджету міста відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 „Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету” з метою здійснення заходів пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Перший заступник голови комісії



Григорій НЕДОПАД

Секретар комісії



Дмитро САПОЖНИКОВ